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IMMAGINE MISTERIOSA PER RIPASSARE 

Calcola 

1. Colora di verde. 

 

30 + 22 =      

70 + 7 =       

50 + 14 =        

10 + 14 =       

65 + 4 =     

 

70 – 3 =      

65 – 3 =       

40 – 6 =         

40 – 7 =       

90 – 11=  

   

9 x 5=       

3 x 4 =     

7 x 3 =      

9 x 10 = 

6 x  9 =

il doppio di sette =         

il doppio di 11 =                

il doppio di 22 =              

la metà di 8 =                 

la metà di 4 =          

la metà di 6 =   

segue 52 =                   

segue 55 =           

segue 12 =          

precede 58 =                 

precede 2 =                        

precede 89 =                         

6 da e 8 u =                  

4 da e 3 u =                            

8 u e 7 da =                          

1 da + 13 u =                  

6 da – 5 u =              

8 da + 16 u =  

cinquanta più trentacinque =               

cinquanta più venticinque =            

ottanta meno quattro =                    

novanta meno quattro =    

cinquanta meno tre =                              

ottanta più quattordici =                          

40 unità – 5 unità =                            

1 centinaio – 5 unità=                                    

9 unità e 8 decine =                                       

6 unità e 6 decine =      

è > di 57 e < di 59 =                              al doppio di 30 aggiungi 5 u =     

è > di 45 e < di 47 =           
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2. Colora di azzurro.  

 

10 + 28 =              

20 + 17 =               

40 + 20 =              

12 + 3 =  

39 – 30 =               

20 – 1 =                 

47 - 40 =                  

25 – 20 =  

5 x 5 =                     

3 x 10 =                    

2 x 3 =                       

4 x 4 =  

quaranta più otto =                           

5 decine meno 1 unità =                               

il doppio di 4 =                                     

la metà di cento =                                  

la metà di 22 =                        

precede 60 =                          

precede 28 =                                         

segue 40 =                                      

segue 38 =                                                          

2 da =                                                   

4 decine =                                          

18 unità =           

6 unità e 2 decine =                                    

3 da e 1 u =                                         

2 unità e 3 decine =                           

4 da e 2 u =                                                             

3 da – 1 u =                                        

1 da+ 18 u =                                                                                

7 unità e 1 decina =                                           

a 30 aggiungi 6 =                                   

A un centinaio togli nove decine =                   

Al doppio di 25 aggiungi 1 =   

 

 

3. Colora di marrone  

60 + 14 =                    80 + 13 =                    50 + 11 =         

90 – 6 =                      80 – 10 =                     100 – 17 =  

9 x 9 =                        9 x 8 =                         10 x 10 =    

   

A settanta aggiungi tre =                        

A cento togli otto =                                    

6 da e 3 u =                                         

1 u e 7 da =                                      

Segue 86 =                                      

100 u – 9 u =  

1h – 1 u =                                 

nove decine e sette unità =    

ottanta unità =                                                

è > di 97 e < di 99 =                      

è > di 81 e < di 83 =  

 


